

来例假了,可请假1天;吃“青春饭”的,还有工龄补贴

# 南京“女人假”,一个比一个体贴

来“例假”了,如果痛经不能工作的,可以享受一天的“带薪休假”;家里临时有点急事要去处理,递上一张“请假票”出去两个小时,就可以不扣考勤奖金;怀孕的女员工每天上、下午各有半小时的休息时间……这样的规定是不是很体贴?记者昨天从南京市总工会了解到,女职工权益保护专项集体合同由“千篇一律”向“追求个性”转变,很多单位都有了维护女职工“特权”的特色体贴规定。不久前,全国总工会在南京召开了“全国工会女职工权益保护专项集体合同工作现场经验交流会”,南京的女职工维权工作有了“范本”意义。

## 来例假了,可以请假一天

年轻女孩不少都有痛经的经历,有的人来例假疼得死去活来,还怎么工作?可因为痛经而请假的人还不多,大多选择“忍一忍”。不过南京港口集团、南京长途汽车客运总公司等单位的女职工却可以名正言顺地拿着医生的证明去请假,因为单位的《女职工权益保护专项集体合同》上明确写着:“女职工因月经过多或因痛经不能坚持工作,经医疗单位证明,单位应给予公假一天。”

菲尼克斯电气中国公司工会也为单位女职工争取到了生理期的特殊照顾:女职工“例假”期间,车间、班组负责人主动安排她们到劳动强度较小的岗位上工作。虽说比不上可以请假那么好,但这样的体贴还是让女职工很感动。不过也有一些尴尬之处,一位年轻女职工说,来了“例假”,不好意思去跟车间负责人说,那这样的特殊照顾就享受不到了。

## 怀孕了,上午下午各休息半小时

结婚、生孩子对每一个女人来说都是人生中的大事,但现实中一些女职员在

结婚后不敢早早怀孕,生怕怀孕后自己的职位不保;即使“不小心”怀孕也不奢望单位多加照顾。菲尼克斯电气中国公司不仅对已婚待孕、孕期、哺乳期女职工给予照顾,进行岗位调整,不安排她们从事有毒有害或强度大的工作,而且正在怀孕的女职工每天上、下午还比别人多出半个小时的休息时间。

挺着大肚子还在上班的女职工比比皆是,并不是不想休回去好好休息,而是产假太短,提前休的话,后面怎么办?中外合资企业南京帝斯曼东方化工有限公司的女职工很幸福,因为该单位签订的《女职工权益保护专项集体合同》中明确“哺乳假为一年”,这样就有足够的时间哺育自己的宝宝。南京新百商场原来规定怀孕满6个月的女职工,可以离岗休息,享受60%的工资,但几乎无人愿意“享受”这一待遇。后来工会与行政协商,达成了“女职工从怀孕第7个月起,由部门安排离岗休息,享受100%工资”的条款。这样,女职工再也没人挺着大肚子上班了。

## 家里有急事,递上一张“请假票”

谁能保证家里没个急事?

家里孩子病了、老人摔了……请假自然是免不了,可一请假,这考勤奖金就要受影响,对于本来收入就不高的工薪阶层来说还是挺心疼的。赤壁路小学就想到了这一点,很有创意地为老师们设计了一种“请假票”;根据工龄的长短,每学期分别发放10张、8张、6张、4张请假票,每张请假票可以请两小时假,而递上这样的票请假,就不用扣奖金了。

赤壁路小学校长陆燕告诉记者,“请假票”已经有三四年历史了,最初是考虑到学校女老师多,为来例假、痛经这些特殊情况而设计的,后来有急事也可以用“请假票”,再后来这种福利男教师也跟着享受了。“请假票”在开学时发放,年轻老师4-6张,中年教师8-10张,老教师可能有10多张,有些小事要处理,掏出一张交给年级组长就可以走了。“我们学校有58位老师,80%的老师都会用上‘请假票’,而少数不用的,我们会给以一些物质奖励。”

## 吃“青春饭”的有了工龄补贴

都说服务行业是吃“青

春饭”的,在饭店端盘子的大多是年轻女孩,超过30岁的都不多,年纪大了就请走人,这是很多饭店的“行规”。南京饮食服务行业针对女职工吃“青春饭”的问题,专项集体合同规定支付给女职工工龄补贴,维护她们的劳动经济权利。具体规定是,工作满两年(从第25个月起),在原有工资、奖金不受影响的情况下,增加一定金额的工龄补贴,每月兑现;工龄满三年(从第37个月起),在原工龄补贴的基础上再加一次,依次类推。

这样的补贴在有些饭店已经兑现了,如南京红泥大酒店规定每月的工龄补贴是50元,即工作满两年每月增加50元,工作满三年每月增加100元,500元封顶。张生记大酒店、万家灯火大酒店、大家乐酒店和钱塘人家大酒店等也已开始实行这项政策。并且2005年9月,张生记大酒店还宣布:“从此结束女员工吃青春饭问题,女员工可以一直工作到退休。”这让年纪大的女职工吃了“定心丸”,不用担心因为年龄大而被“赶走”了。

通讯员 胡晓东  
快报记者 陈英



10月13日,一名店主戴着“狼外婆”面具,兜售万圣节商品。31日是西方的万圣节,不少卖玩具商品的柜台前都已经摆上了万圣节搞怪道具,热销的南瓜灯和彩色眼罩仍然是大家的首选。  
快报记者 洪波 摄

## 取消“禁涨令”,照样不能乱涨价 年底自来水可能要涨价

快报讯(记者 郑春平)国庆节已过,节日“禁涨令”也随之“到期”,一些早就想涨却没“涨成”的价格项目,会在近期集中出台吗?江苏省物价局昨日明确表示不会,凡是申请涨价的项目,都须经过慎重斟酌后才决定是否审批出台。

省物价局9月14日发出通知,要求国庆节前不得出台政府定价涨价项目,对已准备实施临时价格调整的游览参观景点门票价格也要暂停执行。对这一措施的执行效果,省物价局综合处处长曹俊生表示,“禁涨令”对节日市场总体价格秩序起到了明显的调控作用,南京红山森林动物园和无锡市锡惠、梅园等游览参观景点暂停实施了临时性活动门票价格的调整。

眼下“禁涨令”取消,这是否意味着涨价“时机”已到?省物价局副局长、新闻发言人孔祥平说,近期将根据相关商品和成本运行情况,对企业提出的部分调价申请进行慎重斟酌,但是不会集中出台,并且将充分考虑群众的承受能力。

昨天同步公布的9月份CPI同比仍然为负增长,这给一些久拖未决的调价项目创造了涨价的可能,其中最受关注的便是自来水价格,目前几乎各个省辖市均已完成了价格听证程序。其次,根据“十一五”水价调整计划,明年将是调价的最后一年,如果2009年再不调整,到2010年的涨价压力将会更大。由此不难判断,省内多个城市的自来水价格将会在今年10-12月份先后上调。

## 200辆的士相中“婆家”

快报讯(记者 鲍铭东)南京出租车扩容有了实质性进展,昨天上午,13家出租车企业在公证处的公证下,竞争200辆出租车的经营权,最终6家中标,分别是中北第一,东方第二,大件第三,海博第四,金陵交运第五,江苏外汽第六。据介绍,考核中标的标准只有一个,就是拼服务质量。

从1998年开始,南京控制出租车的总数量,主城区的出租车一直维持在8000多辆,此次扩容招标也是10年来的首次。此次招标拼的是各家企业的服务质量,月投诉率超过4%的出租车企业一律失去招标资格。南京一共有出租车企业50家左右,按照市政部门制定的服务门槛,只有13家获得了招标资格。据了解,出租车内部配置上更加重视安全标准,如GPS控制系统的升级,超速行驶提醒,具备监控、录音等安全监控的功能。

## 下月游台湾只要4980元

凭今日快报相关广告报名,再优惠200元

开放仅一年多,身价曾高达1.2万元以上的台湾游,“门槛”跌幅已过半。昨天记者了解到,11月6日起,省内8家具有赴台游组团资质的旅行社首次联手,降低各类台湾游产品报价。其中,“转机经典五日游”只需4980元,如果凭今日快报相关广告报名,还可以再优惠200元。

今年是苏台旅游合作交流年。昨天江苏省旅游局公布,从去年7月赴台游开通以来,全省已有3.6万名游客去过宝岛台湾游玩,占到全国赴台游客的8%。今年“十一”黄金周,赴台人数达近1500名。

为了再度掀起赴台游高潮,省内8家有赴台游资质的组团社首次联手,推出“金秋百团游台湾”活动,

时间为11月6日~11月16日,8家旅行社计划在全省范围内组织100个团约两三千人赴台旅游。记者看到,“百团游”主打产品仍然是颇受游客青睐的环岛八日游,这条线路囊括了台湾岛从东到西,从南到北的众多著名景点。此外,也有五日游、六日游的产品。价格相当诱人,直飞环岛八日游报价6480元,转机八日游6280元,直飞六日游降到了5680元。最便宜的从香港转机五日游,只需4980元,已经跌破了五千元大关!

“全程没有一个自费项目,住宿是四花酒店。”江苏省中旅出境中心负责人丁庆元说,江苏赴台游在全国独一无二,因此台湾旅游业界也对这次活动大力支持,地接社给了最优惠的价格,

“所以我们才能拿出这么划算的价格。”他介绍,这个价格比国庆黄金周期间的报价直降1000元,与10月份的“节后游”报价相比,也降了500元。并且,有兴趣的市民还可以关注今日现代快报的旅游广告,凭相关广告报名,将再获得200元/人的优惠。也就意味着相对于平时价,低了足足700元。

记者还从航空公司了解到,就在本月底,江苏东航每周将再增三个南京直飞台湾的航班,而台北华航也有意增加班次。今后,机票价格有望更便宜。而旅行社人士也表示,根据市场需求,今后也会适时推出三花游住宿标准的赴台“经济游”,与四花团相比,应该还能再便宜数百元。

快报记者 孙兰兰

## 金盒装螃蟹,要价99990元 高淳“天价螃蟹”遭告诫

快报讯(记者 郑春平)一公一母两只螃蟹、外加纯金包装盒、纯银蟹八件,售价99990元……南京高淳近期出现的“天价螃蟹”备受争议,也引起了物价部门的关注。江苏省物价局相关负责人昨天表示,该局已介入调查并向相关经营户进行了提醒、告诫。

先是“天价月饼”,接着又有了“天价螃蟹”,高淳某经营户别出心裁,委托一家金店制

作了纯金的盒子来装螃蟹,并且美其名曰“黄金甲”,每对要价99990元。据调查,目前这样的“黄金甲”交付10套,但均未售出。物价部门调查后称,尽管螃蟹售价由市场决定,非政府定价项目,但相关法规向来不提倡商品的过度包装,该局已对“天价螃蟹”经营户进行了引导和告诫,相关经营户表示,“黄金甲”将主要用于展示而不进行销售。

## 前列腺腔内场效全新技术 专治各种前列腺顽疾

位于和燕路东井亭、红山动物园地铁站旁的国家二级甲等医院——江苏总队南京医院,两年前在我省率先引进国际医学新技术——前列腺腔内场效消融应用系统,并被指定为江苏该技术临床治疗定点医院。

腔内场效是前列腺疾病治疗上的一大突破,它人性化的改变前列腺组织的病变部位,全面保障了前列腺组织功能的完整性,避免了对病变的前列腺组织直接手术清除,目前已成为华东地区众多患者带上康复之路。该技术同时得到了国家五部委的高度重视与联合推荐,我院和全国多家大

型综合医院推广使用结果表明,该技术确实适用于各种急性慢性前列腺炎和前列腺增生。

腔内场效技术与微波、射频、内生场等物理疗法相比,最大的优势在于利用无衰减的高效聚焦这一核心技术,这种能量可轻松进入细胞和体液、血液等系统,直达病灶深处,从而快速净化病变环境,达到组织再生与修复的良好效果,比以上物理疗法更深入彻底。该技术也被众多患者誉为前列腺疾病的终极杀手。

腔内场效医学成果:(1)准确直达病灶消除隐患性致病菌。通过特殊电场能导向技术将光电转化生成

物能量作用于前列腺病灶并使之消融,同时前列腺细胞快速增殖替换病灶细胞,使前列腺腺体部分得到完全修复。(2)维持腺管通畅,保障腺体新陈代谢。可快速消除尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、尿后滴白、腰酸、小腹钝痛、会阴坠胀、阴囊潮湿、睾丸疼痛、夜尿增多等症状,治疗彻底。(3)安全无痛苦,费用合理,适应症广,20-80岁均可应用该治疗。(4)治愈后均有不同程度的男性功能提高表现。该技术由资深专家亲自主持,欢迎患者来院查阅资料或通过健康热线 025-85551626 咨询,也可登录 www.wjnjy.com 在线咨询。节假日不休

邮政储蓄银行南京分行  
无抵押贷款  
对象:个体工商户、农户、农村信用社(含乡镇合作银行)  
贷款期限:上限10万元  
贷款特点:门槛低、放款快、无抵押  
商务贷款:额度上限100万元  
贷款热线:84727580 84707926

### 狐臭

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……  
何氏狐臭净,纯中药无色无味无刺激,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需擦一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调节汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油汗。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底断根,标本兼治,杜绝复发。无年龄、无季节、无饮食限制,不累不伤。青少年、孕妇皆可使用。  
为确保疗效,厂家郑重承诺并经过法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。  
咨询电话:025-83228040 (免费保密送货)  
指定经销:南京:新街口一药店(石鼓路大药百一)一楼南(分)、中央门国盛药店专柜(南京东路150米)、龙瑞路33号、大华中药店(省中医院对面)、中山东路解放路口(山京瑞对面)、华悦大药房(中山南路101号)、百盛新特药(山西路8号苏宁电器大门旁)、华江药店(中山北路)、光华大药房(御道街74号)、康馨药店(依江路好又多对面)、国盛药店(文都南路8号)、苏鲁大药房(公平书报对面)、天健药店(珠江路201号)、江平、康年药店(新马路步行街东口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西NO4-6号)、大厂:欣乐药店(欣乐菜场内)、六合:泰山路药店(原大众药房、人民医院路口)、溧水:健民药店(通济街百货大楼对面)、高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面)、溧阳:康福来大药房(服装城转盘)

## 轻松控制血压小偏方

秋季早晚温差较大,易导致血管痉挛、血压波动大,高血压患者应及时调整和控制血压。在日本有个治疗高血压的小偏方相当流行,只需早晨服一剂,就能长效控制血压:将早糙米浸泡四小时,煮熟后冷到37℃时,加上红曲菌种和匀后密封发酵。一天后取出冲洗四至六遍,晾晒干后碾碎。每日早晨服用一盐勺,3天头痛减轻,失眠、心悸气短等症状

逐渐消失,一星期左右将血压降到正常值,并稳定不反弹,服用一段时间后可间歇性服用,5天或者10天一次,血压照样稳定在120/80,效果奇特。  
这个偏方经过改良后被国家食品药品监督管理局管理部门批准,命名为“压乐”。南京患者可拨打025-86637967或者到中山南路230号南京安瑞商务中心204室咨询详情。